

Ο ΣΒΒΕ συντονιστής του Europe Network για τις μικρομεσαίες

Στο νέο ευρωπαϊκό δίκτυο επιχειρηματικής υποστήριξης Enterprise Europe Network - Hellas συμμετέχει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), με στόχο τη συνεχή υποστήριξη των επιχειρήσεων της Βορείου Ελλάδος.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρεται ότι το δίκτυο είναι μέλος του μεγαλύτερου ευρωπαϊκού δικτύου ολοκληρωμένης επιχειρηματικής υποστήριξης για την προαγωγή της επιχειρηματικότητας και την ανάπτυξη των επιχειρήσεων στην Ευρώπη. Σκοπός είναι η υποστήριξη των ΜΜΕ έτσι ώστε να επωφελοούνται περισσότερο από τις ευκαιρίες της Ενιαίας Αγοράς.

Επισημαίνεται ότι ο ΣΒΒΕ συμμετέχει όχι μόνο ως εταίρος του Enterprise Europe Network - Hellas αλλά και ως συντονιστής όλων των φορέων για τις υπηρεσίες που αφορούν (εκτός καινοτομίας, έρευνας & μεταφοράς τεχνολογίας):

-Ενημέρωση και πληροφόρηση για ευρωπαϊκά θέματα.

-Πρώθηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών.

-Διεθνή επιχειρηματική συνεργασία και διεθνοποίηση.

-Γνωστοποίηση στην κοινότητα προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις για θέματα που σχετίζονται με το ευρωπαϊκό νομοθετικό - κοινοτικό

πλαίσιο με σκοπό τη χάριξη κοινοτικών πολιτικών.

Τι υπηρεσίες παρέχει

Το Enterprise Europe Network - Hellas παρέχει υπηρεσίες διεθνούς επιχειρηματικής συνεργασίας, ενημέρωσης για ευρωπαϊκές πολιτικές, υπηρεσίες για την καινοτομία και τη μεταφορά τεχνολογίας καθώς και υπηρεσίες για την ενθάρρυνση της συμμετοχής των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στα ευρωπαϊκά προγράμματα για Έρευνα και Τεχνολογία. Οπως αναφέρεται, το εν λόγω δίκτυο θα λειτουργεί αμφίδρομα μεταξύ επιχειρηματιών και Επιτροπής, αναδιανέμοντας απόψεις και στις δύο κατευθύνσεις έτσι ώστε να εξασφαλίζεται ότι οι πολιτικές και οι πρωτοβουλίες που καταρτίζει η Επιτροπή θα είναι χρήσιμες για τις ΜΜΕ και δεν θα συνεπάγονται πρόσθετο διοικητικό φόρτο.

Η επίσημη έναρξη λειτουργίας του Enterprise Europe Network έγινε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε πανηγυρική εκδήλωση την Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου στις Βρυξέλλες παρουσία του Günter Verheugen, αντιπροέδρου της Ε.Ε. και υπεύθυνου για θέματα Επιχειρήσεων και Βιομηχανίας. Τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) στην εκδήλωση αυτή εκπροσώπησε η κ. Βλοτίδου Βανέσσα, διευθύντρια Διεθνών Σχέσεων του Συνδέσμου.